

Здравствуйте Александр!

(Это письмо Александру Ивановичу Глушкову –публично,
и я хотел бы, чтобы его прочитали ВСЕ
Наши Единомышленники!)



Время летит быстро. Шесть месяцев – это с одной стороны, большой срок для того, чтобы Человек проявил себя, а с другой стороны, слишком

маленький срок, чтобы успеть познать то, к чему стремился всю жизнь и только недавно понял, что то, что познается сегодня и сейчас – это именно то, чего не хватало!

Я уверен (и думаю, что меня поддержат многие), что опыт, приобретенный Вами при исполнении «должности» Командора, оставил глубокий след в Вашей жизни. Конечно же были незначительные неудачи и разочарования в том, что что-то не получалось, что-то «шло не так», кто -то из Соротников высказывал критику и т.п. Но это было не главное. *Главное – то, что была предоставлена возможность реально влиять на происходящее, через людей, которые Вам верили.* Реальная возможность оценивать текущее и принимать в соответствии со своим пониманием – решения. **Я СЧИТАЮ, ЧТО ВЫ С ЭТИМ СПРАВИЛИСЬ.** И здесь, не может быть оценки – хорошо или плохо. Потому что это – может быть только в сравнении с трудом тех, *кто уже исполнял обязанности Командора.* Вы сегодня – пополнили их ряды. Это даёт Вам право рассказать (передать) свой опыт тому, кто сменил Вас и я на это очень надеюсь. Уверен в том, что Ваш опыт – поможет во

многом. *Новому Командору*, приступившему к исполнению своих обязанностей! Ещё раз хочу подчеркнуть – мы все учимся! Учимся и познаем то, что должны знать. Знать – для того, чтобы стать Человеками. А это, я думаю, что, исполняя обязанности Командора Вы поняли – ох как непросто. Сложно, не принимать решения, а нести за них ответственность и пережить последствия.

**ВЫРАЖАЮ ВАМ БЛАГОДАРНОСТЬ
И ОБЪЯВЛЯЮ ВАС ПОЛНОПРАВНЫМ
УЧАСТНИКОМ**

«Русского Научно-Технического Общества».

Ф. Шкруднев

Февраль 2018 года